

нашевРЕМЯ

№ 93
(7304)

—⊗— ВИВАТ, РОССИЯ!



Логично? Безусловно.

Редакции многих центральных газет нынче потеряют значительное число своих подписчиков не только из-за высоких цен. Логичны доводы читателей, которые сегодня можно услышать: «На очень дорогие центральные газеты будет мало подписчиков, а значит, еще

НА ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ И УБОРКЕ УРОЖАЯ

По данным диспетчера сельского хозяйства района управления

сельского хозяйства, на 20 августа хозяйства района заготовили 5940 тонн сена, 14630 тонн сенажа, скосили горох на площади 170 гектаров и намолотили 43

тонны гороха.

В первой колонке—заготовлено сена, во второй—сенажа (в тоннах), в третьей—скосено гороха (га), в четвертой—намолочено гороха (тонн).

«Родина»	810	2000	—	—
«Первомайский»	485	1836	—	—
«Улановский»	1000	1000	—	—
«Яйский»	415	1238	70	43
«Марьевский»	940	500	—	—
«Ишимский»	491	2560	—	—
«Чиндатский»	580	3800	100	—
«Емельяновский»	165	315	—	—
«Вознесенский»	450	730	—	—
«Бекетский»	604	651	—	—
По району	5940	14630	170	43

За три дня колхоз «Родина», совхоз «Первомайский» и «Марьевский» те же показатели. На 10 тонн прибавили сена и на 300 тонн сенажа кормзаготовители совхоза «Ишимский». Есть прибавка сена в совхозе «Яйский». В этом хозяйстве дополнительно скосили горох на площади 20 га.

Медленно идет заготовка кормов в совхозах «Емельяновский» и «Вознесенский».

Приглашают учиться

Внимание! Детская музыкальная школа проводит набор учащихся на новый учебный год по классам: аккордеона, баяна, балалайки, домры. Желающих ждем с 10 до 13 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

АДМИНИСТРАЦИЯ ШКОЛЫ.

Купи-продажай

Продаётся новый мини-трактор «Беларусь» с навесными орудиями. Обращаться: ул. Северная, 16, после 18 часов.

СЕГОДНЯ НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ПЛОЩАДИ ПОСЕЛКА ПРОХОДИТ ПРАЗДНОВАНИЕ ПОБЕДЫ ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ СИЛ В АВГУСТЕ 1991 ГОДА.
В ПРОГРАММЕ—КОНЦЕРНЫЕ НОМЕРА И ЯРМАРКА.
С ПРАЗДНИКОМ!

Совет да любовь!

Поздравляем наших любимых детей Наташу РУЩЕНКО и Валеру ПОТАПОЧКИНА с торжественным и светлым днем свадьбы! От всего сердца желаем добра в вашей семье, любви и уважения друг к другу. Будьте счастливы!
РОДИТЕЛИ РУЩЕНКО И ПОТАПОЧКИНЫ.

С днём рождения!

Поздравляем жену, маму РОЩЕНКО Юлию Клементьевну с днем рождения!
Наша милая, дорогая,
От души тебя мы поздравляем.
Пусть хорошее настроение
Не угаснет в твой день рождения.
Мы желаем тебе, наша милая,
Быть здоровой всегда, крепнуть силами,
Долголетия тебе и бодрости
И нескончаемой вечной молодости.
МУЖ, СЫН, ДОЧЬ, СНОХА, РОДНЫЕ.

Поздравляем с днем рождения дорогого отца и деда ЯКУНИНА Михаила Семёновича! Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и всего самого наилучшего.

ДЕТИ, ВНУКИ.



НАШ КОРР.

ПОЖАРЫ ТУШИТЬ НЕ БУДУТ

20 августа администрация пожарно-спасательного отряда поставила в известность руководство района о том, что пожары в районе тушиться не будут. Причина одна—нет бензина. Из пяти пожарных машин на этот день была заправлена лишь одна. Проблемы с бензином возникли из-за того, что у пожарных нет денег на его приобретение. На малом Совете было принято решение о целевом сборе

с предприятий на содержание пожарно-спасательного отряда, но на сегодняшний день ни одно предприятие района не перечислило ни копейки. Исключение составляют лишь АО «Ялес» и ЗЛМ, которые перечисляют средства по договорам, а П. Р. Гура на июль давал тонну бензина.

Пожарно-спасательному отряду на месяц требуется 2–2,5 тонны бензина. Если

перевести это на нынешние цены, то сумма получается внушительная. Пожарные сегодня не добольны низкой заработной платой, но пока еще терпят оклады в 1300 рублей.

Как сообщил редакции В. И. Карабинович, деньги на содержание ПСО перечисляют Анжеро-Судженские предприятия и шахты. Наши руководители не проявляют никакой заинтересованности, чтобы наш пожарный отряд мог нормально действовать. Даже при низких заработках администрация ПСО уже сейчас не знает, как найти деньги, чтобы выдать зарплату за август.

Когда верстался номер, нам сообщили: администрация района выделяет ПСО 15 тысяч рублей на бензин.

НАШ КОРР.

Криминальные новости

Рокеры из них не получились

Это уголовное дело было возбуждено 22 мая нынешнего года, когда у Бушуева, проживающего по ул. Украинской, был угнан мотоцикл «Восход». 10 июля к этому уголовному делу было присоединено уголовное дело по факту кражи мотоцикла «Минск» у Наруто из Я-Борика. Угоном мотоциков занимались несовершеннолетние...

Кражи совершили Владимир Поляков, 1975 года рождения, образование 6 классов, нигде не работающий, и его друг Евгений Макаренко, 1974 года рождения, образование 6 классов, работающий в АО «Ялес» сортировщиком.

В прокуратуре мне было пояснено, что оба молодых человека были практически без присмотра родителей и свои некрасивые дела могли выполнять беспрепятственно.

А вкратце все было так:

Поляков в мае предложил Макаренко совершить кражу мотоцикла. При этом Поляков указал своему другу адрес. И вот в ночь с 21 на 22 мая Макаренко взломал гараж у Бушуевой, жительницы ул. Украинской, и похитил из него мотоцикл «Восход» стоимостью 11000 рублей. После кражи он разобрал мотоцикл и часть деталей отдал Полякову.

Поляков в ночь с 25 на 26 мая угнал со двора жителя Я-Борика Наруто «Минск». Похищенный мотоцикл Поляков через огород вывел на улицу и уехал на нем в Я.

В ходе следствия Макаренко виновным себя признал полностью. Он рассказал, что ему нужен был мотоцикл на запчасти. Поляков ему предложил адрес, откуда можно угнать мотоцикл. Когда дело было сделано и мотоцикл оказался у похитителей, то Макаренко обликовал мотоцикла от

дал Полякову, а на похищенный поставил старую облицовку от своего мотоцикла. Но и у воров бывает, что воруют. Недели через две у него этот мотоцикл угнали.

Поляков в ходе следствия виновным себя признал частично и рассказал, что вечером у фермы с. Я-Борика он увидел мотоцикл «Минск». Видимо, он ему приглянулся, и уже в эту же ночь хозяин лишился своей техники. Но недолго Полякову удалось покататься на новом мотоцикле. Уже на следующий день к нему приехали работники милиции. Поляков заявил, что не собирался воровать мотоцикл, а просто хотел показаться и отогнать его хозяину.

Юные похитители предстали перед судом. Суд проявил достаточную гуманность к обвиняемым. За кражи

личного имущества граждан Поляков был приговорен к двум годам лишения свободы, а Макаренко—к 1 году лишения свободы. К обоим была применена отсрочка исполнения приговора в 1 год.

А не так давно, как вы знаете, вышло постановление Верховного Совета России об амнистии. И на этот раз ребятам повезло. Применив это постановление, учитывая, что оба ранее не судимы, мотолюбители были совсем освобождены от наказания. Поистине наш суд самый гуманный!

Как сложится дальше жизнь подростков, зависит от их самих. Им дан шанс поразмыслить и решить, как дальше жить.

В. МУЗЫКА.

КАК БУДЕМ ЗИМОВАТЬ?

Этот вопрос был главным в повестке дня состоявшегося в среду заседания Совета территорий. Ситуация перед началом зимнего отопительного сезона не внушила оптимизма. В этом вы можете убедиться, ознакомившись с выступлениями членов Совета территорий.

Из выступления А. Г. КОРШУНОВА, зам. главы администрации Яйского района.

Сегодня подготовка к зиме ведется на всех объектах социально-культурного назначения, но ведется она везде по-разному. Из 1000 жилых домов подготовлено к зиме только 48 процентов, в том числе из 132 домов с центральным отоплением готово 45 процентов. Из 25 детских садов подготовлено 10. Лучше всех подготовлены к зиме школы района. На сегодня из 20 школ готовы принять в свои классы учащихся почти все школы, кроме школ в селах Новостройка, Сергеевка и Турут, где заканчиваются ремонтные работы. Необходимо отдать должное педагогическим коллективам и учащимся школ, а также глашав администраций территорий за то, что они активно занимались ремонтом школ.

Практически во всех школах решен кадровый вопрос, за исключением территории Вознесенского сельского Совета, где администрация совхоза уже много лет не может изыскать квартиру для учителей. Завершаются ремонтные работы на объектах здравоохранения. Коллектив Улановской участковой больницы работает в стационаре, ветхом здании, но он создает порядок и уют для больных.

Сложнее вопрос решается с подготовкой учреждений. Из выступления В. И. ИВАНЬКОВА — начальника управления сельского хозяйства.

Все котельные охвачены ремонтом. К сожалению, по обеспечению материалов для ремонта котельных вопросы решаются плохо. В оставшееся время мы эти вопросы порешаем и будем заниматься приемкой котельных. Тревожная обста-

новка с запасами угля. Плохо идет ремонт теплотрасс. В некоторых хозяйствах не проведена их ревизия. Наилучшее положение в совхозе «Марьевский». На предприятиях в Яе все котельные охвачены ремонтом, за исключением котельной МСО.

Плохая обстановка с ремонтом технологического оборудования уже установлен на многих котельных. Медленно ведется ревизия отопительной системы жилищного сектора. Не приступали к ревизии канализационных систем. Поселковый и сельские Советы не привлекают жильцов к работам по подготовке жилья к зиме.

Сегодня необходимо всем руководителям предприятий и организаций, администраций пересмотреть графики работы, чтобы не получилось перебоев с теплом.

Заканчивая небольшую информацию, необходимо заострить внимание на вопросах благоустройства. Все населенные пункты заросли бурьяном. Оградки не ремонтируются и не красятся. Все мы забыли про санитарные пятницы, которые давали положительные результаты по наведению порядка. На эти вопросы надо обратить внимание.

Из выступления В. И. ОСИПЮКА — директора Яи ПОЖКХ.

Другой вопрос — об осу-

щении подвальных помещений. Я не вижу здесь представителей «Ялес». Очень сложно с ними вести работу. На сегодня в двух домах проведены работы по осушению подвалов, по остальным домам работы не проводились.

Из выступления директора районэлектросети С. А. ИКОННИКОВА.

В этом году мы топились только за счет электроэнергии. Но на будущий год я не собираюсь топить электроэнергией. У нас нет трансформаторов и мы опять все посожжем. А если опять уголь будет плохой, то что будем делать? Многие руководители не перечисляют деньги за пользование электроэнергией, и нам не на что закупить трансформаторы, хотя есть такая возможность и сделать это можно по относительно низким ценам. Трансформаторов в запасе нет, зима, не знаю, какая будет, ни одного столба не закуплено в запас, потому что не перечисляют деньги. Я не прошу взаймы, прошу только отдать деньги, которые мы заработали. К зиме по этой причине мы не готовы. Официально предупреждаю, что на те предприятия, которые не заплатили за электроэнергию, будем отключать подачу электроэнергии.

Из выступления Ю. А. ОСИПЮКА — директора Яи ПОЖКХ.

Уголь, который к нам поступает, рядовой, несортированный, с большим процентом зольности и низкими калорийными качествами. Этот вопрос должна решать администрация. Чаще надо встречаться с администрацией Анжерского гортопа. Второй вопрос: не можем рассчитаться с районэлектро-

сетью, а все потому, что не хватает нам денег на подготовку к отопительному сезону. Сегодня нужно ПОЖКХ 1,5 миллиона рублей. Денег нет. Сейчас за уголь я могу предоплату сделать, за бензин и с Иконниковым рассчитаться. Замкнутый круг получается. В банке тоже нет кредитных ресурсов, «Жди», — говорят. А чего ждать, когда белые мухи полетят?

Мы готовы к зиме, а вот лесокомбинат не заключает договор на отопление жилищного сектора ПОЖКХ. Получается, что ул. Ленина, 5, Анжерская, пер. Клубный останутся без тепла. Сколько времени мы будем смотреть на такие действия?

Я солидарен с тов. Иконниковым. В прошлом году ездили в областные организации, нам давали необходимое оборудование. Но в этом году уже не дадут, потому что сказали: есть перегруз, отключите независимо от того, жилье это или детские сады.

По канализации. Мы занимаемся работой. ЗЛМ свой участок канализации не числил в прошлом году, в этом году опять меры не принимаются. В «Ялес» такая же ситуация. Договор на аренду водопроводных сетей не заключен. Созданы конфликтные ситуации, и они не решаются. А вопрос по подготовке к зиме котельной ЛК вообще не решается. Один котел на сегодняшний день готов, и тишина, все спокойны.

Из выступления председателя районного Совета народных депутатов А. А. ПИЦКИНА.

Конечно, проблема, которую мы сегодня обсуждаем, требовала подготовки. На мой взгляд, то, что

на многие вопросы не удалось сегодня услышать ответы, — это очень тревожные симптомы. По углю, электроэнергии, по заключению договоров, по ценам на уголь вопросы не решены. Сегодня уже двадцатые числа августа, и время на выяснение ситуации упущено. Ситуация с топливом следующая: уголь нет, запасов нет. Дровами наше акционерное общество «Ялес» тоже по определенным причинам не может обеспечить население. Ситуация очень тревожная. Я думаю, что буквально в ближайшие дни надо собраться и основательно эти вопросы обсудить. И надо принимать очень серьезные, экстренные меры.

Обеспокоены мы и обеспечением электроэнергии. Этот вопрос не новый ни для села, ни для районного центра особенно. Иконникову надо помочь. Надо рассмотреть, кто может за электроэнергию оплатить, с тем чтобы он принял решение о немедленном обеспечении какими-то ресурсами себя на зиму.

Ситуация по теплу действительно тревожная. Но, Юрий Адольфович, у вас информация относительно работ по подготовке котельной АО «Ялес» неверная. На первой котельной работы сегодня ведутся — приличные работы. Работает там бригада из Новосибирска. Занимаются этой котельной. Есть надежда, но гарантировать обеспечение теплом основного жилищного сектора никто не может, потому что многие вопросы тяжело решаются, но работа такая ведется.

Записал
И. АЛЕХИН.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Спасибо, добрый человек

Прожила я 82 года. Все видела за свою жизнь. Много плохого и немного хорошего. Никогда не писала в газету. А теперь хочу рассказать о хорошем человеке. Видимо, сам Бог послал на нашу отдаленную улицу Плотина молодую семью Дмитрия Николаевича Овчинникова. Он, его жена Людмила и двое маленьких детей — Денис и Анастенька — приехали к нам из Новокузнецка.

Дмитрий Николаевич работает детским врачом в детской консультации, а жена — в отпуске по уходу за детьми. В июле заболела я. И

крепко заболела. Обратилась я за помощью к Дмитрию Николаевичу, и не отказал он мне в помощи. Помог всем, чем мог. Может, благодаря ему я еще поживу на белом свете. Вот и хочу я сказать ему большое спасибо за его доброту, сердечность, за помощь. Дай Бог здоровья тебе, сынок, твоей жене и детям.

Дорогая редакция! Очень прошу. Напечатайте мое письмо в газете. Пусть все знают о хороших людях.

К. ОСТРЕНКО,
ул. Плотина.

ПОЕЗДА ОПАЗДЫВАЮТ

Нервная, напряженная обстановка сложилась на железной дороге. Пассажиры не могут дождаться своих поездов по нескольку часов. Как нам сообщили на железнодорожной станции Яи, причиной опоздания

явилось то, что размыты железнодорожные пути на участке дороги за Ачинском. Это повлияло на нарушение графиков движения поездов.

НАШ КОРР.

Будет ли сахар по талонам...

Кончается август, а с ним и сезон ягод. И те пенсионеры, которые не приобрели сахар, не сварят варенья. А как его купишь, когда свободная цена на сахар — 125 рублей? Во что обойдется варенье? Это хорошо, что такие организа-

ции, как швейная фабрика, лесокомбинат, ЗЛМ и другие, продали для своих рабочих и подшефные. В прошлом году хоть по 4 килограмма на талоны дали, а в этом году и совсем не отовариваются. Видимо, руководство наше считает, что пен-

сионер на свою пенсию может купить. Да, пенсионеры сейчас на свою пенсию могут только купить 11—12 кг сахара, тогда ни хлеба, ни молока уже не в состоянии купить, 125 рублей умножьте на 12 кг — вот и вся пенсия.

С. СУРНАКОВА.

...и где его купить пенсионеру?

Никогда в жизни я не писала, а сейчас решила, меня сильно обидели на Яиской фабрике. Привезли туда сахар и давали пенсионерам по 10 кг. Пошла и я. Инспектор отдела кадров Н. Коржова посмотрела мою трудовую книжку и говорит: «У вас всего 16 лет фабричного стажа, а надо 20, чтобы получить сахар».

Неужели за 16 лет я не заработала сахара, подумала я, повернулась и пошла,

не стала с ней спорить. Насторожу меня идет Лена Сикора, я ей объяснила ситуацию. Она мне пояснила: «Так мы решили: давать сахар пенсионерам с 20-летним стажем. Берите по 76 рублей», — предложила она. Где же я возьму такие деньги? Получаю пенсию 780 рублей. Я инвалид детства. По болезни меня переводили на II группу, и я была вынуждена рассчитаться. Потом мне дали

III группу, рабочую, и я решила опять вернуться на фабрику работать, просила устроить меня надомницей. Мне отказали. А теперь я уже сама не пойду работать, потому что у меня болят обе ноги; одна бездействует, а на левую — большая нагрузка, и она болит.

Но еще есть бог на свете. Дали мне мотоколяску, за это большое спасибо Надежде Алексеевне Пермяковой, я ей благодарна за

Вот так я и попила чайку с вареньем, сестра дала мне ягоды, ну, думаю, сварю маленько на зиму.

Хоть бы дали за июль по талонам побольше. Кто работает на предприятии, получит, а где пенсионерам брат?

АУШЕВА,
инвалид детства.

Кто получает гуманитарную помощь?

Прошу вас через газету дать мне ответ, почему мне не была оказана гуманитарная помощь. Я инвалид II группы, прошел всю войну, участвовал во взятии Берлина, весь израненный, сейчас мне уже 85 лет. Я бы тоже попил кофе. Всем инвалидам дали, а до меня не дошла очередь. Кто же пользовался моим пайком?

Прошу разобраться с этим и дать мне ответ.
Б. БАЕВ,
инвалид II группы
Великой Отечественной
войны.
с. Ишим.

На письмо Б. С. Баева мы попросили ответить заве-

сующую отделом социальной защиты населения Н. А. ПЕРМЯКОВУ.

Вот что ответила она по поводу письма: «Решением районной комиссии по гуманитарной помощи было определено круг лиц, которым распределялась гуманитарная помощь».

Районный совет ветеранов решил, что инвалиды войны не относятся к малоимущим, за исключением инвалидов I группы. Распределением гуманитарной помощи занимались сельские Советы, так как на местах они знают нужды людей лучше».

ПОНЕДЕЛЬНИК

24 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 5.55 Программа передач.
6.00 Итоги.
6.45 Утренняя гимнастика.
6.55 «Утро».
9.10 Мультфильм.
9.20 «Семнадцать левых сапог». Художественный телесериал, 1-я серия.
10.25 Мультфильм.
10.35 «Бал скакок». Худо-
- жественный фильм.

жественный фильм.

- 12.00 Новости.
14.10 Телемикст.
15.00 Новости.
15.55 Блокнот.
17.35 Пока горит свеча.
18.00 Новости.
18.25 Футбольное обозре-
ние.
18.55 Музыкальная про-
грамма.
19.15 НЭП.

19.45 Авторская программа Э. Рязанова.

- 20.45 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».
21.00 Новости.
21.25 Спортивный уик-энд.
21.40 «Семнадцать левых сапог». Художественный телесериал, 2-я серия.
22.45—02.05 «Ялта-92». В перерыве (00.00)—Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Вести».

- 8.20 Время деловых людей.
8.50 Белая ворона.
9.35 Досуг.
9.50 Мастера.
10.45 «Остров Афродиты».
11.30 Концерт.
12.15 «Призрак замка Мор-
рисвиль». Художественный фильм.
13.40 — 14.00 Крестьянский вопрос.

16.00 Сигнал.

- 16.15 Мульти-пульти.
16.30 Детский час.
17.20 Оглянись, Россия.
17.45 Там-там новости.
18.00 Трансросэфир.
18.30 Документальный фильм.
19.00 «Авось».
20.00 «Вести».

20.30 «Пульс».

20.50 Реклама.

21.00 «Авось».

22.25 Рок-кафе.

- 22.55 Здоровье по инструк-
ции.
23.10 Манера.
23.55 Реклама.
00.00—00.20 «Вести».

ВТОРНИК

25 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 5.55 Программа передач.
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Мультфильм.
9.20 «Богатые тоже пла-
чут». Художественный телесериал.
10.05 Фольклорный празд-
ник.
10.35 «Вехи истории».

10.50 «Семнадцать левых сапог». Художественный телесериал, 2-я серия.
12.00 Новости.

- 12.20 «Три орешка для Золушки». Художественный фильм.
13.45 Концерт.
13.55 Авторская программа Э. Рязанова.
14.55 Блокнот.
15.00 Новости.
15.25 О спорте и не только.
15.45 «На темной стороне Луны». Художественный телесериал.

16.50 Концерт.
17.00 «Остров сокровищ». Художественный телесериал, 3-я серия.

- 18.00 Новости.
18.25 Вечерний альбом.
18.45 «Год после путча». Документальный фильм.
19.15 «Богатые тоже пла-
чут». Художественный телесериал.
20.00 Тема.
20.45 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».

21.00 Новости.
21.20 «Семнадцать левых сапог». Художественный телесериал, 3-я серия.

- 22.25 Фермата.
22.45 Новая студия пред-
ставляет.
00.00 Новости.
00.20 Много музыки.
01.20—02.10 Футбол. «Дина-
мо» (Москва) — «Динамо» (Киев). 2-й тайм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.50 Досуг.
9.05 Искусство отражения.
9.35 Непознанная Вселен-
ная.

- 10.20 Мульти-пульти.
10.30 Концерт.
11.15 «Воры в законе». Ху-
дожественный фильм.
12.45 — 13.05 Крестьянский вопрос.
16.00 Телебиржа.
16.30 Мульти-пульти.
17.00 Студия «Рост».

Галкиной.
18.40 Мультфильм.

18.50 Час документального кино.

19.50 Встречи.

20.00 «Вести».

20.30 «Пульс».

20.50 Телеторги.

21.05 Рецепт.

21.35 Концерт.

22.05 Пятое колесо.

23.05 Россия—Япония. «Что на чашах весов?».

23.55 Реклама.

00.00 «Вести».

00.20—00.50 Концерт.

СРЕДА

26 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 5.55 Программа передач.
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Мультфильмы.
9.25 «Богатые тоже пла-
чут». Художественный телесериал.
10.55 «Семнадцать левых сапог». Художественный телесериал.

12.00 Новости.
12.20 «Ослиная шкура». Ху-
дожественный фильм.

- 13.45 Мультфильм.
14.10 Телемикст.
14.55 Блокнот.
15.00 Новости.
15.25 Это было... было...
15.45 Мультфильм.
15.55 «На темной стороне Луны». Художественный телесериал, 2-я серия.
16.55 «Остров сокровищ».

2-я серия.
18.00 Новости.
18.25 Мелодии и ритмы Уз-
бекистана.

- 18.50 «Полцарства за коня». Документальный фильм.
19.10 «Богатые тоже пла-
чут». Художественный телесериал.
19.55 Телезнакомство.
20.45 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».

21.25 «Семнадцать левых сапог». Художественный телесериал, 4-я серия.

- 22.35 Черный ящик.
23.15 В стиле кантри:
00.00 Новости.
00.25 Лимпопо.
00.55—01.25 Страницы рус-
ской музыки.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Вести».
8.20 Время деловых людей.

- 8.50 Без ретуши.
9.50 Программа «Ключ».
10.05 Виниловые джунгли.
10.35 Калужские мастера.
11.05 Концерт.
12.00 «Все нормально». Ху-
дожественный фильм.
13.30 — 13.50 Крестьянский вопрос.
15.55 Козырная дама.
16.25 Мульти-пульти.
17.00 Христианская про-
грамма.
17.45 Там-там новости.

18.00 Трансросэфир.
18.35 Концерт.

19.00 Литературные вечера.

20.00 «Вести».

20.30 «Пульс».

20.50 Телеторги.

21.05 Липа-сибирячка.

21.30 Памяти Юриса Подни-
екса.

23.00 Арт-обстрел.

00.00 «Вести».

00.20 Реклама.

00.25 Концерт.

02.25—02.30 Мультфильм.

ЧЕТВЕРГ

27 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 5.55 Программа передач.
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.05 Мультфильмы.
9.25 «Богатые тоже пла-
чут». Художественный телесериал.
10.50 «Семнадцать левых сапог». Художественный телесериал.

12.00 Новости.

- 12.20 «Три золотых волоска деда Всеveda». Художест-
венный фильм.
13.30 Лимпопо.
14.10 Телемикст.
14.55 Блокнот.
15.00 Новости.
15.20 Сегодня и тогда.
15.50 «На темной стороне Луны». Художественный телесериал.

16.55 «Остров сокровищ», 3-я серия.

- 18.00 Новости.
18.20 «...До 16 и старше».
19.00 «Богатые тоже пла-
чут». Художественный телесериал.
19.40 Кому он нужен, капи-
тиализм?
20.45 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».

21.20 «Семнадцать левых сапог». Художественный телесериал, 5-я серия.

- 22.25 Кинопанorama.
23.30 Танцы, танцы.
00.00 Новости.
00.25—00.55 Звуковая до-
рожка.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Вести».

- 8.20 Реклама.
8.25 Время деловых людей.
8.55 Вспоминая Игоря Иль-
инского.
9.35 Досуг.
9.50 М-трест.
10.05 «Вечерний салон».

17.30 Азы карьеры.

17.45 Там-там новости.

18.00 Трансросэфир.

18.45 Концерт.

19.20 Встречи.

20.00 «Вести».

20.30 «Пульс».

20.50 Вернисаж.

21.15 ЭВО.

22.10 Пятое колесо.

23.05 Частная жизнь.

23.55 Реклама.

00.00—00.20 «Вести».

ПЯТНИЦА

28 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

5. Программа передач.
6.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 «Утро».
9.00 Мультфильм.
9.25 «Богатые тоже пла-
чут». Художественный телесериал.
10.00 «Клуб путешественни-
ков».
10.50 «Семнадцать левых сапог». Художественный телесериал.

12.00 Новости.

- 12.20 «Принц эсса на горо-
шине». Художественный фильм.
13.50 Концерт.
14.15 Бридж.
14.40 Бизнес-класс.
14.55 Блокнот.
15.00 Новости.
15.20 ЭХ.
15.35 Открытие XXV летних Олимпийских Игр. (Повто-
рение от 25 июля).

16.55 «Аншлаг, аншлаг».

- 17.00 Мультфильм.
17.20 Детский музклуб.
18.00 Новости.
18.25 Человек и закон.
18.55 «Приключения Черного Красавчика». Телесериал, 7-я серия.
19.20 Мультфильм.
19.30 Кто с нами?
19.50 «Поле чудес».
20.45 «Спокойной ночи, ма-
лыши!».

21.25 Ашлаг, аншлаг.

- 22.45 Программа «Х», Отды-
хай, МТВ. В перерыве (00.00)
—Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

12.05 Вечные образы ис-
кусства.

- 12.40 Мульти-пульти.
12.50 «Санта Барбара». Ху-
дожественный телесериал.
13.40 — 14.00 Крестьянский вопрос.
15.55 Телебиржа.
16.25 Мульти-пульти.
16.40 Параллельные миры.
17.25 Миниат.р.
17.40 Там-там новости.
17.55 Трансросэфир.
18.40 Парламентский вест-

ник.

- 18.55 В ритмах степа.
19.50 Встречи.
20.00 «Вести».
20.30 «Пульс».
20.40 Коммерческий вест-
ник.
21.05 «Летняя поездка к морю». Художественный фильм.
21.55 Реклама.
22.35 Совершенно секретно.
22.50 Посмотри.
23.25 Искусство отражения.
00.00 «Вести».
00.20 Программа ЭКС.
00.30—01.00 Поэт М. Звез-
динский.

СУББОТА

29 АВГУСТА

